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ó hites tolmá sokul, dr. kt feltételek : ] f B A fi L / Hirdetési dij : ) tt hőb 8 
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KOST ET I A DEBRECZENI SZABADELVŰPÁRT KÖZLÖNYE PC segnedkmestlssiss z A me-egylet nap dél , sé —— —— ; td 

: vátgera Megjeien hetenkint ötször, u. m. hétfön, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. ESEN nak. Debreczer 
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ügyvédi kamara t. ; ; i 6. 
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KÉZ ösyvévek felvétettek Debreczen város számos választó polgára tász JAR 
IREZINESÁT £ ja 

Esés egy előleges értekezleten elhatározta, hogy felhivást intezend az összes debreczeni polgársághoz, azon ezélból, hogy azon áramlatnak, — mely feladatául tüzte ki megzavarni városunk polgárságá- kissé HE 
rtokosaink figyelmez- nak békés  egyelterteset, — gatot vessen, s egyszersmind tiltakozzék a külvilággal szemben a debreczeni összes polgárság nevében folyamatba tett üzelmek ellen. A felhivás csak két rövid ja 
táp nnál ézét ét nap alatt több mint 300 tekintélyes polgár által iratott alá, s az a város összes lakossága közt a mai napon szétosztatott. — A felhívás aláirása még csak most kezdetvén meg, to vábbi aláirá- : ű ja kez Kiágúálat czőliá. sok az ivtartók által folytonosan elfogadtatnak. Fk) je 
ivatalból több példány- A feihivás maga a következőleg hangzik : ia shi 48 

Be ; SSE ; ia 
vannak a leghosszabt Debreczen szabad királyi város polgáraihoz, ii JA 

nk, melyek közül E e e TS GE SE d tg 

TZSEKÉRTTÉSÉ TIZ] ebbő [4 [4 1 jő 

szi új-nap egyenlő. Folgartanrsak!? s A 
öraó. Antal Mindenütt, hol az emberiség kisebb nagyobb társadalmat alakitva államokban tömörült : azt tapasztaljuk, hogy községeket és országokat mindenütt a hidegen fontoló ész, nem pedig a ; ha 

KKK szenvedélyektől megvakitott indulat kormányozott és kormányoz. izét HB 
; sé Mi is lenne a községekből, az országokból, ha azokat nem a megfontoló ész, hanem a vakon rohanó szenvedély kormányozná? ! 1. i s 

0SOK számára Semmi egyéb, mint rendezetlen embercsoport, melynek kebelében nem lenne sem személy-, sem vagyonbátorság; sőt nem lenne szabadság sem; mert ily állapotban utoljára is egynek 4. HI 
has! erős keze ragadná meg a hatalmat, s az a többiek szabadságát megsemmisitené. sóba je 

- Századok repültek el Debreczen város gyakran vészfelhőkkel megterhelt ege felett! — Hála a gondviselésnek! ily rendkivüli állapotot nem mutathat fel történelme. BBI: j sz 
RÉS. Eljött századokkal ezelőtt ide őseinkre a tatár; eljöttek a török hadak, hogy városunkkal barbár fegyverük sulyát éreztessék. — Pusztitó fegyvereik éle, vérnyomokat és füstölgő romokat trrjNA i a 

Fa € közöttégeei hagyott maga után; de őseink egyetértése és józan esze fenn tudta tartani városunkat e veszélyek közepette, hősies bátorságuk pedig elvégre 15 utat mutatott a betolakodóknak. 3 : tát HE 
edeti amerikai Az általuk okozott károkat kiheverték s munkásság utján ismét vagyonosokká lettek, mert e városnak minden időben voltak értelmes vezetői, előljárói, kikre a nép hallgatott, és h : F 

j ; h tanácsaikat követte. kjőigi a haj 
gépekből : Nemcsak őseink szenvedtek; szenvedtünk mi is önvédelmi harczunkban a legközelebbi multban s az arra következett önkényhatalmu kormány alatt. — E nehéz időben — midőn alig ) ézet B 
drkézelt. és azok hallottunk egyebet, mint vértanuink halálhörgését, s a jó hazafiak rabláncza csörgését : Debreczen város lakói egyetértők voltak ; együtt türtek szenvedéseikben, s értelmes vezetőik tan ácsára megadták s 3 

phatók, részletfize- magukat a sorsnak, ugy intézvén dolgaikat, hogy az önkényhatalom minél kevesebb anyagi és erkölcsi károkat okozzon városunkban. em BE 
Együtt örültünk 1861-ben, midőn az önkényhatalom vaskarja Olaszország virányain megtöretvén, országgyűlésünk összehivatott. Ezen országgyűlésre elküldtük képvisel őinket, s köztük testé 8 

jecseréltetnek az ifju Tisza Kálmánt, ki az egyházi önkormányzatot is megsemmisiteni törekvő önkényhatalom ellen férfias bátorsággal küzdött. viss AR 
TIZSZÉZÉSSTR E képviselőnk az 1861-diki országgyűlésen oly kitünő észtehetséget és bátorságot tanusitott, hogy akkor és 1867-ben, az alkotmány teljességéért küzdő ellenzék, őt egyik vezérévé pÖEtézE "a 
azzpimtassó választotta. — Ez idő óta városunk büszke volt Tisza Kálmánra, s őt folytonosan egyhangulag választánk meg képviselőnkül. ER En E 

li iazé társát i 1875-ben, midőn kitünő képviselőnk az ország két nagy pártját egyesitette, hogy közjogi kérdésünknek nem feladísával, hanem kedvező időkig félretételével a haza belügyeit rendez- gané "A 
kelselőie. hesse, s államháztartása megzavart súlyegyenét helyreállíthassa, a visszavonás ördöge üszköt dobott közénk, képviselőinket, s köztük Tisza Kálmánt is, épen akkor, midőn koronás királyunk b tét FEjő 

: legmagasabb bizalma és a nemzet akarata őt a kormányra meghívta, már csak szavazattöbbséggel választhatánk meg. kötés tk zta 
verési intézetben Időközben a fejedelmi legmagasabb bizalom őt a magyar kormány elnökségével tisztelvén meg, hozzá kezdett hazánk belügyei rendezéséhez, és államháztartása súlyegye ne helyreál- KEÉ g ső 
m tartathatván, — litásához. Mindnyájan örömtől telve néztünk a jövő elé, mert az erélyes kormányfőnököt óriási többség támogatta az országgyűlésen. véres ezáser RB 
következő tárgyak De mivel az 1867-ben Ausztriával kötött vám- és kereskedelmi szerződésünk határideje lejárandóban van : meg kellett kezdeni e szerződés megujitása iránti tanácskozásokat is. Kép- tb; sz he 

smgeéőtbas tel viselőnk vezetése mellett megállapittattak a szerződés alappontozatai, s ez alappontozatok iránti eltérő nézetek nemcsak városunk, de hazánk polgárait is pártokra szakitották. j : 4-8 a a 8 
ák, fegyverek. revol- E nézetkülönbség okozta helyzetet a szélsőségek emberei kizsákmányolni akarván: az ország különböző helyein népgyüléseket rendeztek, melyeken az ország pulgáraiban a nemzeti kormíny Jdábt wz ésa [; 
uhák, asztal és ágy- iránti bizalmatlanságot ohajtották felkelteni. Vép i Hi 

Ilyen népgyülést rendeztek városunkban is mult hó 21-kén, s e népgyülésen idegen helyről megjelent népizgatók anynyira kedvezőtlen szinben festették le polgártársaink előtt a meg- vizét BE EE 
ű ő köttetni tervezett szerződést, oly károsnak tüntették azt fel, hogy azon 10 év alatt, melyre köttetni czéloztatik, mulhatatlanul el fog veszni hazánk. égst ap HE 

, Posta és távirda Az ezen népgyülésen egybegyült több polgártársainkat, kik e nehéz kérdéseket felfogni sem voltak képesek, jelzett izgatók ferde magyarázataikkal arra birták, hogy az országgy üléshez anok 8 
E megszegtss kérvénynyel járuljanak , melyben a tervezett szerződés feltétlen elvetését, s az önálló vám- és bank felállítását kérték, anélkül, hogy annak azonnali kivitele lehetőségét is megmondották volna kéöésk SZASAÉ 

1 kereskedés Egyidejüleg képviselőinkhez is felhivást intéztek, melyben kijelenték, hogy ha a szóban forgó szerződés feltétlen elvetésére nem szavazandanak: többé Debreczen város polgárai bizal- VÉRRE ZER hő 
lt kedvező Ch mára ne számitsanak. 5 ; . e e c 8 a § 8. ; 9 ök 3 

5val vagy irásban Hirlapjaikban ebből azon alkotmányellenes, és a képviseleti rendszerrel összenemegyeztethető tant vonták ki, hogy képviselőink minket többé becsülettel nem képviselhetnek. — Képvi- Aa ei he ; 
en Soltész Emillel. selőink, főleg kormányelnökünk személye ellen uton-utfélen olysértő kifejezésekkel éltek, melyek nemcsak a mi alkotmányos érzelmeinket, de azt  hiszszük, pártkülömbség nélkül, e haza minden asa áz JN 

müvelt és higgadt polgárai érzelmeit mélyen sértették. szudi zár 
Hallgatásunkkal ezt tovább türnünk nem szabad!! epasz 8 
Nem szabad Debreczen város higgadt gondolkozásu polgárainak szó nélkül eltürniök, hogy választott képviselőik egyes rajongó, vagy hatalomra vágyó lelketlen izgatók durvaságaikkal sér- Be BE es HE 

tegettessenek, vagy hogy azok, a hazaárulás irtóztató vádjával becstelenittessenek. ; sss B i 

Nem szabad különösen e város értelmes polgárainak megengedni, hogy kitünő észtehetséggel s tiszta hazafiui jellemmel megáldott képviselőnk és kormányelnökünk Tisza Kálmán, E3ETB kie gt Va Hz 
msot város iránti jó indulatának legközelebb is oly fényes bizonyitékát adta, — az öszszes polgárság nevében, nagy munkájában méltatlanul keserittessék, s olyanok által megrovás nélkül gyaláztassék, ű sava j; § ; 

a Gy) kik működését megbirálni nem is képesek. : K e : : ú ; ; "láma ós új 
c v Lépjen tehát minden gondolkodni képes polgára e városnak azon áramlat elé, mely városunk polgárai közé az egyenet-lenkedés, söt ellenségeskedés gyujtó üszkét dobta, s vállat-vállhoz ; 52 hada, B 

e k ép: vetve, akadályozzuk meg ez áramlat tovább terjedését, mely mig egyfelől ránk az egész haza gondolkozó, s a haza sorsát koczkára tenni nem óhajtó polgárai kárhoztatását hozza, másfelől : E KÜS Bi 

7 Ffi köztünk a testvéri szeretetet háboritja, s az egymásiránti ellenségeskedés pusztitó tüzét éleszti. : i ; a . s SRE jé E 
en, 2) Es mi, teljesen reméljük, hogy polgártársaink multjokhoz és jellemükhöz hiven, birni fognak belátással arranézve, hogy okulva a legközelebbi eseményeken is, ÉS fontolóra véve azok ss tele 7 a 

3 ; íg erejét s Debreczen város érdekeire a legkárosabb hatását, megtudják és meg fogják különböztetni az embereket, s elválasztva a konkolyt a búzától, még azok is, kik eddig nem tették, azokkal sze 88 

enlin-olaj, "g fognak egyesülni, a kikkel jó és balsorsban együtt élni vannak hivatva !! E ; É űl ; iékszán c B j 
opál, ter-  £j Nyujtsunk tehát egymásnak baráti jobbot! mert csak egyetértés és közös jó akarattal munkálhatjuk szeretett hazánk, s szülő-városunk közjavát. — Csak igy nézhetünk nyugodtan a sigérezi 

a szekér- 3 veszélyekkel szembe, melyeket hazánk kül- és belellenei országunk és nemzetiségünk ellen felidézhetnek. — Csak igy mondhatjuk el a költővel: med eszz 18 
armatáruk, g : : : Neked még virulnod kell ó hon SZE ság Fi 

X ; Ragyogva hitben, büszkén szabadon 3 zi ask k j 

z, b Felül időn és minden sorsokon! . . aA bjs bak a 

14 Eljen Debreczen város közönsége!!! Ehh ázon "§ é 

7788 alatt. z ; Éljen mindenekfelett a haza ! ! ! § 283 j Ezkő id Alk 

54 Kelt Debreczenben, 1876. jun. 21-én. § 188BE 4. BE 
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rszágos vásártéren Hollánder Csali rak Márton Lajos mk. Fráter Imre mk. Katona Lajos mk Bészler Lajos mk. Márton László mk. Dr. Dusóczky Pál mk. 6; 4 si E jaj 
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